e id) A gl & et )y ggadl

S W ) [ p PP - PPN S dlo gl iy 1 8139
3 . s -

2021 w03 5wt : o | @R]DASSAIE.DEL) - ot — ety JSha oo

P - ST DR X SN | Lwgs LU 1S gl

§rul il il sl a ga Joffl slaayl

Ak 12 10341 ¢
(b 04y : 54 e
b ol 120 U1 LAl o ]
A=100—5X2+64+8
B = [1,75 + 0,25 x (5 — 2)] — 50 + 25

55—10x 4
C=9x(8+1)—#

(P& 04 < g cppedt
c27 Je 342 saadl 3BV 1dl oo e ) Sl 5T
10,9 Je 13,7 suall 3 2l aeudl) 1he 541 2
Al Jold 0,01 3] 554 by Slaidl gy ol id) 4 -

13,7
" 0,9

-3

dnd ool — 3] T e ool -
(& 04y &l el
AB=AC=45cm ; BC=3cm: o A ol 3L gylis Llte ABC
:Lﬂ-.z By Jo waadl dlbl Kl el (1
oA Q) el B W) 5l B Akl 5 A ) Rl C i) 3 s C 3kl e (2

—

B’AC’ = e AC’ = e = e M tﬁi fl: AB'C' ;:Jﬂ‘ _.1;:.} - -’1'] (3

R AVEL W

Slilly o ) 5 2l S Sueld dLe d"‘ ot 3! - Geidl 4 e Lmar B gl 3" Hlad oL
et o gt 4 ol By AL e 2 ) oty G e k! bl 3351,

Vo § Gl s S B BN B o G
r{_[: | ﬁ ] oo S Rat Sl B O o (
Lol e 5= Jar 3y bl 4y bl 1 A o e (2
-
rg téﬁiﬁr&b{:‘g.ﬂtaﬁll&ﬁ&ﬁ(:ﬂ

10ty Bblly k! 0 6 4 Bl gl L1 U 300000 DA o Yl ¥l gl of de 13 (4

»H?JL' L _r'-:J-’ Lis ._y‘ Goaldd AV ez _S.I:_

01 -0 01 Gnieo



PR CR— T P [ dj'}“ J'L.::-W E.PJ;M| 541;-}!& Sl ¢ Bsledl
2021.2020 : iyt 2t bwgs 2 ¢ (5 gzl

agd— ol

g3l

Bly—a

(L& 04y :JoY et

:s_.Jl.....:L\
A=100-5X2+64+8=100—10+8
01 =90+ 8 =198
- B =[1,75+ 0,25 x (5 — 2)] — 50 + 25
01,5 =(1,75+0,25%x3)—5= 1,75+ 0,75 — 2
=0,5
55 — 10 X 4 55 — 40
C=9x(8+1)-— 3 =9x9-— 3
01,5 15
=81-—=81-5=76
(b 04 : g1 el
127 Je 342 saall 30V adl o w F Ol 3E
01 342 +27 =27 x12 + 18 . 18< 27
00,9 Je 13,7 saall &l Rl 1l 5\2) (2
137 _137 oo,
01 R % 5 I
ewd) ok 0,01 ) 354 JL 5 olaidly ay L&l 2ad) sl -
04 | 2,05 15,23 : 5L, 15,22 : olaadl
o il ol o (U] e ol
L2 15,22 o7 15,23
< 0.9 <
P A gl duly GBld) cpsladie Ll ABC
04 - i

01,5

AB=AC=45cm ; BC=3cm
sagakl bl gl (2 (1




C, B’
: AB'C' Sl e Lo (3
ABC 2l e 4us » AB'C' 2U2l) Le
Y iz S Bl oY

01
p=45x2+3=9+3=12cm
A
0,5 4,5em ; ‘-"-‘1‘51;‘.‘1'1 JE‘l (4
B'AC' = BAC
01 AC' = AC = 4,5cm
B 3em >
s derlasy) Lo gl
Akl o 8 Lat bl Bl o g (1
2 5 Ol
01,5 Zjﬁgﬁglw‘_})u
2. 23 B K, . .
;_E_E :Y_,lubhl'l Ja-‘,;
i e . o i 5 6 5 kg .
.d.#]w;«.ﬂi#ufh d.‘lﬂ,AL“ QJLE'}EM}E}E B} .L:D—')L
tae )y Tl Al ) A O S ) (2
5 2 i
195 oS o
01.5 2,5 _2x3 5 _6 5 _6+5_ 11
4742 4x3 12 12 12 12 T 12
1O ynst) & r.bl.d sl é.,H S ) (3
12 11 1
07 01 12 12 12
Gkl o0 4 Sl ol Jll s U 300000 DA s JlarY! a1 of cde 13 (4
10 sty Luldly
Aakl -
01 300000 x U R 125000 DA
12 12 12
0 -
L 2 300000x2 600000
300000 X — = = = 150000DA
4 4 4
O gt -
. 300000 . Auniiy 25000 DA
W —_—= —
12 12

B,)) gt e saly i




